



A N U N T

In atentia persoanelor care doresc rezervarea locurilor de parcare in parcarile de resedinta Z 77 si Z78 – V.I - curti interioare a blocurilor 35, 36, 37 -str. Radu Negru / Aleea Chimistilor / Aleea Cresei

Avand in vedere redimensionarea locurilor de parcare si a acceselor in imobile limitrofe parcarilor de resedinta Z 77 si Z78 – V.I - curti interioare a blocurilor 35, 36, 37 - str. Radu Negru / Aleea Chimistilor/ Aleea Cresei care a dus la suplimentarea locurilor de parcare de pe aceste amplasamente, va comunicam ca incepand cu data de **21.09.2022, ora 09,00** locurile disponibile pot fi rezervate numai **prin accesarea** Aplicatiei informatice in vederea rezervarii si platii, **online** (<https://parcaribraila.gisapp.ro>, parcaribraila.gisapp.ro, Primariabraila → SmartCity → Rezervare Parcare Domiciliu Online) sau **la sediul S.U.P.A.G.L. Braila** cu sprijinul reprezentantilor institutiei.

Pentru a putea dobândi dreptul de utilizare asupra unui loc într-o parcare de reședință solicitantul trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

1.Să aibă adresa de domiciliu in imediata apropiere a imobilului; In cazul in care solicitantul se prezinta la sediul S.U.P.A.G.L. Braila va avea asupra documentul care atesta domiciliu (după B.I. / C.I. sau copie xerox după actul de proprietate al imobilului), sau dupa caz, de viza asociatiei de proprietari in cazul in care nu are domiciliul stabil sau flotant in locatia respectiva).

2.Să facă dovada, dreptului de proprietate sau de folosinta asupra unui autovehicul funcțional a cărui masă să nu depășească 3,5 tone cu revizia tehnica de actualitate.

3.Să facă dovada dreptului de utilizator prin prezentarea contractului de achiziționare a autovehiculului în sistem leasing, dacă nu sunt îndeplinite condițiile de la pct.2.

4.Să facă dovada, prin prezentarea unei adeverințe, că persoana juridică care are calitatea de proprietar al autovehiculului este de acord ca solicitantul să utilizeze vehiculul, inclusiv să parcheze la domiciliu.

5.În cazul în care vehiculul încredințat este achiziționat în sistem leasing este necesar a fi prezentat și documentul care atestă calitatea de utilizator (viitor proprietar) a persoanei juridice.

6.Condițiile prezentate la punctele 3 și 4 sunt obligatorii în situațiile în care solicitantul, persoană fizică / juridică nu are calitatea de proprietar al autovehiculului pentru care se solicită un loc de parcare.

Prezentul anunt si schita parcarii vor fi afisate si pe site-ul S.U.P.A.G.L. Braila (www.supagl-primariabraila.ro).

